

Из зала суда 03.10.2019

03.10.2019 в Юрьянском районном суде Кировской области рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина П., жителя д. Ложкари, Юрьянского района, обвинявшегося в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ, т.е. в тайном хищении чужого имущества с незаконным проникновением в помещение.

В судебном заседании П. вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Следствием установлено, что обвиняемый П., находясь в состоянии алкогольного опьянения в период с 01 по 31 ноября 2018 года, точное время не установлено, незаконно проник в здание ремонтной мастерской расположенной в д.Ложкари, откуда похитил электродвигатель мощностью 7,5 кВт, причинив тем самым потерпевшему имущественный ущерб на общую сумму 1500 рублей.

Учитывая категорию совершенного преступления, характер и степень общественное опасности содеянного, обстоятельства дела, личность подсудимого, суд пришел к выводу о виновности П., в указанном преступлении и назначил ему наказание в виде 200 работ обязательных работ, вид и объекты которых определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.